PacyeTbl dnnbTpa Ha NOBEPXHOCTHO-
aKYCTUYECKUX BOMHAX A1A 4acCTOoTbl
2.4 Tu Ha ocHoBe AIN

BbinonHwuna:
CryaeHT rp. ®PM—-602—0-07
Koxcaxmemoesa Kazupa LaynemosHa



* Llenb paboTbl: paccunTaTb XapaKTEPUCTUKM
dunbTpa ana matepmana AlN.



MpuHunn aencreua dunbrpos Ha MNAB

sxoaHoi BLUIT BrixoHoi BILTI
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Puc. 1. Cxema ¢unsrpa Ha [TAB



Tabnuma 1 — CBoiicTBa HEKOTOPBIX MHE30NEKTPUUECKUX MATEPHUATIOB,

UCTOJb3yeMbIX B (uibTpax Ha [IAB
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| Huo6aT nuTHa v | z [3488)1,07] 45 | 46 | 94 | 10
HuobaT aurun 128 3992 75
TanTazaT auTus Y Z 13230/1,14] 09 | 47 | 38 | 23
| Apcenug ramma (100) [ (110) [2841 1 — Jo0.06 | 12 | 35
ZnO/AIN/ crekio : 5840 4,3 - 21 —
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Pacuet punbtpa Ha [AB
Mpoueaypa pacyeta punbpa Ha MAB, He umetouwlero

MHOTOMNOJ/IOCKOBbIX OTBETBUTE/IEN U OTPAXKATENbHbIX CTPYKTYP,
BKAOYaeT

BbIOOp MmaTepunana 3ByKONpoBoda N pacyeT nam Bblbop
OCHOBHbIX MNapameTpoB Npeobpa3oBaTenen.

PacyeT npeobpa3oBaTtesien BKAKOYAET:

— pacyeT nepuoaa cnefoBaHMA 3N1EKTPOAO0B U UX LUMPUHDI:
— pacyeT Ymncna anektpoaos 8 BLUTT;

— BbIBbOp GYHKUUM anogm3aumm;

— BblO6OpP TONWMHBI 3neKTpoaos BLUI.

PaccmoTpum nepevyncneHHble Bbille 3Tanbl NoapobHee.



OpHopoaHbI NpeobpasoBaTtenb

Mop opHopoaHbIM Npeobpa3oBaTtenem byaem noHumatb BLUTM, y KoToporo
nepmoa n nepekpbiTUe coceaHUX 3N1EKTPOA0B HEU3MEHHbI.

Ru(w)=4k?_ - /(w,C,Wn)
rae W —aneptypa anektpogos C,— NOroOHHasA eMKOCTb Nap
3NEKTOPAO0B , PaBHaA
C,= 0,0885((€,+ £,)/2) WC,,
C,=965*106 nd

C,, — €MKOCTb Napbl 31eKTPOAOB Ha eANHULLY UX ASIUHDI.
C,,=1,56+0,31 Ig(b,b,)/a?
roe b,=b,=10mKkm, a=10mMKm
C,,=2nd
W =20\ =60 MKm;



OnpepeneHune yncna anexktpoaos 8 BLUI.

MpnbanKeHHo yncno snektpogos BLUM moXKHO
OUEeHUTb NO COOTHOLLEHUIO

N = 2f, [Af
N=40

roe Af — 3a4aHHas NO0/a10Ca YacToT YCTPOMUCTBA MO
YPOBHIO =3 Ab.



pacctosHue h mexXay coceaHUMM aNeKTpoagaMM

h=A/2
rae A=v/f - AAMHa BO/IHbI.
f=2,4 [Tu-ueHTpanbHas YyacTtoTa, v=5670Mm/c
A= 3 MKM
h=2MKM
Haxoanm anepTypy 3N1eKTpoaoB
W =20\ = 60MKM;



dyHKUMA anoausauumm
W, = sin(x) / x.



TexHonormnsa n3rotosneHnMAa GuUNbTPOB Ha
NOBEPXHOCTHO-aKYCTUYECKUX BOJIHAX

OcHoBHble 3Tanbl usrorosneHua NAB punbTpa

* Xmmmyeckana oyncTKa nogsoxek (cutann CT-50).
 MarHeTpoHHOe HanbiieHne VAl

e ®doTtonntorpadpua no VAL

* OTmbiBKa nocne dotonmtorpadpun.

* Hanbinenue AIN,peakTMBHbIM MarHETPOHHbIM HaMnblIEHUEM B CMECH
Ar+N, B cooTHowweHun 1:1.

* MarHeTpoHHoe HanbineHne VAl (BepxHen 4yactm).
 @otonutorpadpua no VAl (BepxHen yacTtu).
dotonutorpadpuma no AIN.

* PasgeneHue no moaynto.

e C6opKa 1 NpuKIenKa nNnart.

* [epmeTnsaumsa

* MapKunpoBKa



3aKa4yYeHue

[MponsBeneH pacyeT KOHCTpPYKUmm BLUI napameTpoB: pacCcToAHUE meXay
coceaHumm anekTpoaamm h=40 mkm, aneptypbl W=60 MKM, yncna
anektpoaos N, =40 nap u N, =20 nap, pactoaHne mexay coceaHUMU
anekTpogamm h=3 MKMm. ncxoga us noroHHom emkoctn C,=965*10° nd,
npu ckopoctn v=5670 m/c u UeHTpanbHoM yactoTe f=2,4 .

A TaK e bbln paccMoTpeHbl OCHOBHbIE 3Tanbl u3rotossieHus MNMAB ¢unabTpa.



